

Upisi u ak. god. 2021/2022.

Upis godine, te upis obaveznih i izbornih predmeta zimskog semestra u ak. god. 2021./22. za studente viših godina obavlja se putem aplikacije Studomat. Upis će početi **u srijedu 15. rujna i trajat će do četvrtka 30. rujna 2021.**

Adresa Studomata je <https://www.isvu.hr/studomat/hr/prijava> – Prijava s AAI@EduHr elektroničkim identitetom.

Upute za upis u više godine putem Studomata

Prije upisa godine na Studomatu, studenti trebaju provjeriti [ECTS katalog predmeta Fakulteta šumarstva i drvne tehnologije](#), Nastavni plan i program upisanog studija ili [Nastavni program iz ISVU sustava](#), te raspored sati (satnicu) te prikupiti dodatne informacije o studiju. Za upis putem Studomata nabolje je napraviti popis kolegija koje student želi upisati, ovisno o ponudi svakog pojedinog studija. Popis bi, osim željenih izbornih predmeta, trebao sadržavati i rezervne izborne predmete, s obzirom da se za upis odnosno održavanje nastave iz izbornih predmeta mora prijaviti dovoljan broj kandidata.

Nadalje, potrebno je detaljno proučiti niže opisani proces upisa godine na Studomatu. U slučaju da student iz bilo kojeg razloga, nije u mogućnosti na zadovoljavajući način dovršiti upis godine putem Studomata (jer su potrebne dodatne informacije i slično), student se treba završiti s radom na studomatu i obratiti studentskoj referadi gdje će dobiti detaljne upute za daljnji rad. Upis kolegija i, na kraju, upis godine u ISVU, opet možete započeti ponovnim pristupanjem Studomatu.

Svi studenti na studijima Fakulteta šumarstva i drvne tehnologije studiraju **po modelu studiranja „prema preduvjetima“** ([Detaljne upute o upisu preko studomata](#)), osim slijedećih studija koji su 1 god. studija upisali prije ak. god. 2020./21. :

- Preddiplomski stručni studij drvne tehnologije,
- Diplomski studij šumarstva, Smjer uzgajanje i uređivanje šuma s lovnom gospodarenjem
- Diplomski studij šumarstva, Smjer Tehnika, tehnologija i management u šumarstvu
- Diplomski studij urbanog šumarstva, zaštite prirode i okoliša

Oni, do završetka studiranja ili ispisa sa fakulteta nastavljaju studirati **po modelu studiranja „prema nastavnom programu“** ([Detaljne upute o upisu preko studomata](#)).

Nakon upisa godine student pri svakom sljedećem pristupu Studomatu može upisati predmete iz skupa ponuđenih predmeta koje nije prethodno odabrao. Studomatu student možete pristupati i upisivati predmete sve dok ne dosegne maksimalnu kvotu za semestar.

Za promjenu već odabranih i upisanih predmeta student je dužan javiti se u Studentsku referadu, gdje će mu se izbrisati upisani predmet, a nakon toga može ponovo pristupiti Studomatu i odabrati drugi predmet.